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Céu 1: Nguyén ham cia ham sé f(x)= 2x;+l la
A. F)=In|2x+]|+C, B. F(x)=2h|2x+1|+C.
C. F(x)=]51n(2x+l)+C. D. F(x)=%[n|2x+l|+c.

Ciu 2: Cho hai sé phic z, =2-4i va z, =1-3i. Phin 40 ciia s6 phirc z, +iz, bing
A, <5, B. -3. € 3% D. -5i.
Csu 3: Cho hamsé y=1 (x) c6 bang bién thién nhu sau:

0 e

y / \ /

- -4

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang néo dudi day?

A. (-21) B. (1;+) C. (—=;-2) D. (-1;0)
Ciu 4: Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (.S‘):(:c-l)2 +(y+2)2 +(z-3)" =16. Tam ciia (5) ¢6
toa dg la

A. (-1-2-3). B. (1,2;3). C. (,-2:3). D. (-1;,2;-3).
Ciu 5: Cho ham s6 y= f(x) c6 bing bién thién sau

T |- -1 2 +o0
/(=) - 0 + 0 +
+oc 9
Jz) \ / \
-2
-=00

S6é nghiém cuia phuong trinh 2/ (x)-5=0 1
A. 2. B. l. C 5 D. 0.

Ciu 6: D) dai dudng sinh hinh nén 6 dién tich xung quanh bang 6za’va dudng kinh day bing
2a 14
A. 2a. B. 6a. C. 3a. D. 9a.

Ciu 7: Dudng cong trong hinh v& duéi day 1 db thj cia ham s6 nao?
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/ «Q \/ =
A.y=-x'-4x+1 B.y=—x"+3x-1 C.y=x"-3x+1 D. y=x"+3x+l
. - 1
Cau 8: Trong khéng gian Oxyz, mit phing nao sau ddy nhan 7 =(1;2;3) 1a mt vecto phép tuyen ?

A. 2x+4y+62+1=0.

B. x-2y+3z+1=0.
C.x+2y-3z-1=0.

D. 2x-4z+6=0.
Céiu 9: Tap nghiém cua bit phucmg trinh 2 > 8 14

A. (6;+). B. (~o;6). C. (3;+). D. (36).
Ciu 10: Cho ham s y = f(x)x4c dinh, lién tuc trén R va c6 béng bién thién

x | —oo 0

r

Yy - o

Khing dinh nao sau diy la khang dinh sai ?
A.Ham so co glé tri cyc tiéu bﬁng x=-].
B. Ham so ¢0 gid tri nhé nhit bing 1.
C.Ham so ¢6 ding mdt cuc tri.

D. Ham s dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=1.
Céu 11: Tim phan thyc va phan a0 ciia s phirc z=3+2i.
A. Phan thuc bang -3 va phan ao bﬁng -2i. B. Phan thuc bang -3 va phan ao bﬁng -2

C. Phin thuc bing 3 va phan 4o bing 2i. D. Phan thuc bing 3 va phin 40 bing 2.
Ciu 12: Trong khong gian véi hé truc toa 49 Oxyz, cho diém A(2; 2;1). Tinh d9 dai doan thing OA.
A. OA=S5. B. OA=9. C. 04=45. D. 04=3,

Ciu 13: Cho ham sb y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

r o -9 1 3 +oC

I'(x) + 0 - 0 + 0 -

e /\/\

Ham sb d4 cho ddng bién trén khoang ndo dudi day ?
A. (3+). B. (1;3). C. (—;0). D. (I;+0).
Ciu 14: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(1,2;-3), B(2-21), C(-1;3;4). Mat phéng di qua

ié 4 vubng goc vai BC c6 phuong trinh 1a
mc;n‘;:f;"fgff3 =0. B.x-4y+4z~-3=0.
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C.3x-5y-3z2+2=0. D. 3x-5y-3z-2=0.

Ciu 15: C6 bao nhiéu céch chon hai bdng hoa tir 6 bong hoa hdng 46 va 8 bong hoa hong xanh?
A. 182. B. 7. C. 14. D. 91.

Céu 16: GiA trj 16m nhét ciia him s y = f(x)=vx-1+5-x trén doan [1;5] béng
Ammf@)=2  B.mxfe=2Z  C mx/G) =3V2.  D.ma/f() =2.

E

Ciu 17: Hinh chép S.ABCc6 chidu cao h=a, dién tich tam gidc ABC Ia 3a. Tinh thé tich khdi
chép S.ABC

A B. &’ C. 3. D 2dt.
3" 2
Ciu 18: Tim cdng bdi clia cip s6 nhén 1,3,9,27,81,...
&3 B. 1. C. -1 p. 1

2!

a+b _2lna+hd \reoh 4k ndo dusi day ding ?

Ciu 19: Cho cdc sbthyc a>0,6>0 vi In

3
A. @' +b* =8a%b-ab’. B. d’ +¥’ =3(azb —abz).
C.a'+b’ =3(8a’b-ab?). D. @’ +b* =3(8a’h +ab?).

Ciu 20: Tip x4c dinh chahamsé y=x7 1a
A. (0;+). B. (—o;0). C. R D. R\{0}.

Ciu 21: Trong mét trd choi, ngudi choi gieo dong thoi 3 con sic sic ddng chit 5 1an. Néu méi lan
gieo Xuit hién it nhit hai mjt sdu chim thi thing. Xdc sudt 4 ngudi choi thing it nhit 4 van gan
nhit v6i sé nao dudi day ?

A.0,00014. B. 0,0024. C.0,0014, D. 0,00024.
1

Ciu 22: Cho 1=jx’Jl—x‘dx. Dat t=31-x" thi / bing
1]

1 1 1 |
A. [P, B. jir’d:. C. [Pa. D. -[2cdr.
0 [} 4 1] 0 4
Ciiu 23: Vi a 14 sb thyc duong tiy y, log, (a"] bing
A. %-&-log,a. B. 4log, a. C -‘lzlc}g3 a. D. 4+log; a.
Ciu 24: Trong khdng gian Oxyz, hinh chiéu vudng géc cia diém M(2-2;1) trén mit phing
(¥z)cotea dp 1a

A. (G;0;1). B. (0;-2;1). C. (2-2,0). D. (2;0;1).
Ciu 25: Chiéu cao cia khéi lang tru c6 thé tich bing ¥ =12, dién tich ddy B=4 la
A. 8 B. 9. CL D. 3.
Cau 26: Piém M trong hinh v& dudi day biéu thj cho sb phic
ILJ"
- 3
2 0 4
A. 2-3i. B. 3+2. C. -2+3i. D. 3-2.
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Céu 27: Nghiém cia phuong trinh 3% =9
A.x=3, B. x=2 C. x=L D. x=-1.

Ciu 28: Thé tich khdi hdp chix nhat ¢6 ba kich thudc 1én lugt 4, b, ¢ 12
A.V =a’bc. B.V =%abc. C. V=abc. D.V= %abc.

2x+5

la:
x+1
A1y=2. B.y=3. C.y:-—l. D.x=1.

Ciu 30: Cho :[f(x)dx=2 va jg(x)dx=5 khi d6 j'[f(.r)—2g(x)]dx béng

Céu 29: Phuong trinh duémg tiém cin ngang ciia dd thj ham sé y =

A.l. B. -3. C. -8. D. 12
Céu 31: Cho ham sé ¥ = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
T |- 0 2 +00
(=) - 0 + +
5 +20
I(z) / \ /
-2 1
Gid trj cyrc tiéu ciia him s8 y = f(x) bing
A Yo =3 B. Yer =2 c. Yer =1L p. Y =2.

Cau 32: Trong khdng gian @9z, mit ciu nao dudi déy c6 tam thudc mit phing toa 46 (O)?
A.x*+y +2'-4x-2y=0 B.x'+y'+22 -4y +42z+5=0
C.x*+y* +22 +2x+4z=0 D. x* +y* +22 =2x+4z+5=0

Céu 33: Tinh médun ciia sé phirc z=4-3i,

A. |z =5. B. |2| = /7. C. |{=25. D. |2=7.

Ciu 34: Ho tit c& cdc nguyén ham cta ham sé f(x)=2x+sinx Ia
A. 2x*+cosx+C.  B.2x’-cosx+C. C. x'-cosx+C. D. x* +cosx+C.

Ciu 35: Nghiém cila phuong trinh log, (3x-2)=2 la
A. x=3. B.x:m. C.x=1. D. x=6.

3 2

Ciu 36: Dién tich phén hinh phing gach chéo trong hinh v& bén dugc tinh theo céng thic nao
dudi day ?

y-a.‘a+d‘l-:n—‘2 "

=
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1 1
A. [(4x-6)dx. B. [(2x" +4x-6)dx.
=3 -3

. I
C. [(Ax+6)dx. D. [(-2x'-4x+6)dx.
=3 5
Céu 37: C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh log,(2x +m)—2log, x = x* —4x—2m~1 cb
hai nghi¢m thye phan biét ?
A. 1. B.3 C.4. D.2.
2x=m
Cau 38: C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén cta tham sé me[-2020;2020] dé ham sb dong

bién trén mbi khodng xéc dinh ctia n6 ?
A. 4040. B. 2015. C. 2018. D. 4036.

Cau 39: Nam 2014, m0t ngudi di tiét kiém dugc A triéu déng va ding s6 tién do de mua nha,
nhung trén thyre té g1a trj cla ngdi nha 12 1,554 triéu déng. Ngudi d6 quyet dinh guri tiét kiém vdo

ngan hang véi 13i suit 14 6,9% / nim theo hinh thirc 14i kép va khéng rit truoc ky han. Hoi nim
nao ngudi d6 mua dugc cin nha 46 (gia sir ring gia ban cin nha d6 khong thay doi).
A. Nim 2020. B. Nim 2022. C. Nam 2021. D. Nim 2019.

Ciu 40: Trong khéng gian Oxyz, cho diém A(3;-1;1). Hinh chiéu vuéng géc cia A4 trén mat
phang (Oz) 1

A. P(0;-1;0) B. 0(0;0;1) C. M(3;0,0). D. N(0;-L1).
Cau 41: Cho ham sb f(x)=[2x* +(a+4)x+b+3|. Dit M =max f(x). Khi M dat gié tri nho nhat,
gid trj cuia biéu thic T=a+4b 14

A. -42, B. —41. C. 41, D. 42.
Ciu 42: Cho hinh nén ¢4 chiéu cao bing 3. Mgt mjt phing (a) di qua dinh hinh nén va cét hinh

nén theo mt thiét dién 14 tam gidc déu, géc giita tryc cia hinh nén va mait phing (o) la 45°.
Thé tich ciia hinh nén d cho bing

A. 5\24r. B. 157 . C. 457. D. 15V257.
Ciu 43: Tim sb phirc lién hop cua sd phirc z =4i+1-(1+3i)?.
A z2=9+2i B. z=-9-2i. C.z=9-2i, D. z=-9+2i.

Ciu 44: Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD la hinh chi¥ nhit, 4B=a;4D =24/3. Canh bén
54 vudng goc véi déy, biét tam gidc SAD c6 dién tich S=34’. Tinh khoang céch tir ¢ dén
(SBD) bing

_a39 B. g 2a¥51 c. =¥ zaJ3_9_

; . 2 . d= 2 D.d=
13 17 5 13

Ciu 45: Cho tir dién SABC va hai diém M, N lén lugt thudc cic canh S4, SB sao cho %:l

2
%-2 Mat phing (P) di qua hai diém M, N va song song véi canh SC cit AC, BC lin luot

tai L, K.Goi ¥, ' lan luot 14 thé tich c4c khdi da dién SCMNKL, SABC. Ti sb ; bing

A. B. C. D.

wiN
VIS

.
7

| -
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Ciu 46: Cho hai sb thyc duong o, 5 théa min %Iogza= log,%. Gi4 trj nhé nhét cia bidu thic

P =43 +b’ -4log,(4a’ +b*) dugc viét dudi dang x-ylog, z, VGi x,y,z> 2 1a c4c sé nguyén, z 14
sb 1é. Tong x+y+z bing

A1l B. 2. C. 1. D. 4.
Cau 47: Chohim s y = f(x) lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v&
T | —og - 1 3 +0o0
Ji(x) - 0

+ 0 - 0 +
+00 1 +co
f=) \ \ /
-2
-4

$6 nghi¢m cila phuong trinh |1 (7 (x) )|=2 1a

A. 4. B.5, C.9. D.7.
Ciiu 48: Cho hinh chép SABCD c6 diy 4BCD 14 hinh vuéng canh a, dudng thing S4 vudng géc
v6i mjt phing diy va S4=2a. Goc giira dudng thing SC va mit phing (4BCD) 1 . Khi 46
tana bing

A 243 B. 2. C. V2. D%
N

win

Céu 49: Cho ham s6 f(x) c6 f [%)= -2 VA f'(x)= 4“"'322" Vxe((};—g-). Khi d6 [ f(x)dx bing

- ]
sin? 2x

o=

A Z _mo B. —In3. r ] D. % _m3.
3 6 2

Ciu 50: Cho him s& y = f(x)=ax’ +bx+c 6 db thj (C)(nhur hinh v&)

_ -
Y -~

]

C6 bao nhiéu gi trj nguyén cda tham s6 m d€ phuong trinh 2 (|x|)+(m-2) f(jx)+ m-3=0co
6 nghiém phan biét?
A 2. B. 3. c L D. 4
SRR | | -y |p—
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